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TELECOMMANDE Lexm@ OPERATION
pour AMPOULES CONNECTEES
. . -
. s télécommande :
Fonctionnalités " 4
Etape 1: coupler la télécommande avec I'ampoule
EXMAN eworks @ Isérerfampauledans e umiaie auume.lammmg
withEnki EAN o Approcher
Diode rouge - Diode verte ® Appuyer en continu sur la touche (ON) de la (elemmmande
Marche (ON) pour @ Aubout de 3 secondes, e couplage débute. Maintenirlatouche. G2 appuyée.
allumer la source ariation de couleurs) 4touches de
ot présdetson ® Quelqes secondes supplémentits et Fampaule émet quelques flashs sucess, le couplage est
pour mémoriser terminé.
Amét (OFF) - appuyer 4ambiances @ Répéter cette étape pour des ampoules supplémentaires (20 ampoules maximum couplées 3 une

D
pour éteindrea source

lumineuse Tintensité
. . lumineuse

Modifie a température
de couleur de a lumiére Réduit
blanche en mode variation Tintensité
Iumineuse

de blancs et la saturation
des couleurs en mode
variation de couleurs.

e
Tescouleurs
ot e

7, Poditde  yaraton de
) Q) daselll coufeurs

Bl 2 ne prtée maxinale de 10 metes sans obsade,Ele et prévwe pour une

Service

La pile LithiumCR 2450 et fournie
Ouvir ter

b),refermer apiles

Changement de a pile:
Installez la pile dans le sens
adéquat.

Ne pas essayer douir la
pile ou dela harger.
Gardez [a pie 3 Fabi du feu
etde [humidite

Respectez les_ condiions
dusages déaites par le
fabricant dela pilelors dune
nouvele intalation.

télécommande).
Etape 2 commander votre ampoule avec a télécommande

Marche :appuyer pour Arét: appuyer pour

Augmenter [

Raccourds d'activation:

Marche : spoyersur et touche u slume ampoue tele el fonctiomat vt
d'étre étei

pryel une slmr\dz fois sur cette touche qui allume Iampoule & 30% dintensité en blanc
chaud (3000°%).

Appuyer une trisiéme fois sur cette touche qui allume Fampoule & 100% dntensité en blanc chaud
(3000%)

@ avec'App ENKI qu'avecla télécommande :

Etape 1:installer

Etape 2 coupler a télécommande avec la box ENKI

5~ Remplacement de lapile:

indique
ouvrr é R2450.

6- Caractéristiques techniques :

SPECFICATIONS SANSFIL SPECFICATIONS ENVIRONNEMENTALES

-+ Puisances radiomax: 1068m Tempétaturestodage: 20 -+60°C

CONSIGNES DE SECURITE

o Télicharger| [ 00g éervotr
ampe.

®Dans Fonglet cnesabjets cliquersur e bouton >
®  Séléctionner la marque LEXMAN et chosi a télécommande dans st
. u o i

automatiquement votre objet.
Etape 3: coupler Fampoule avec la bo ENKI

© insérer , P
© Dans Fonglet mes objets» liquer ur e bouton <+

Veuillez lir attentivement cette notice avant d'utiliser appareil, et conserveza pour
ion ultéri de besoi 1aa un tiers.

Usage intérieur uniquement.
Doit tre utiisé dans un environnement sec

Déclaration UEICE de conformité
Modéle du produit|
2!

Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|
/ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
it du fabricant]

Objet de la déclaration|

Type deprodui
z

2 defiodit REMOTE CONTROL for CONNECTED BULBS

833925 - EAN Code: 3276007069006

Reférence produll 1 trial Type Design Reference: HR-C99C-Z.C045

Marque Produi  LEXMAN

Codificaton du

numéro de série
e lof]

Le caséchéant e nom et o
numérp de forganisme

oo ot

Retirer la bateri et onservez-1 en lieu sr s vous 'utisez pas ce produit pendant une longue pé
Pourla sécurté des enfant,ls pies ne sont pas accssibles
Le remplacement des batteries doit étre effectué par un adulte. Tenir hors de portée des enfants. Ingérer

Modifier é @ Sélectionner la marque LEXMAN et choisi la télécommande dans a lste.
faie varierdu banc echaudy au blanc efrods): . b
N=—"| o Appuyer 3
brevement. ®  Répéte cette étape pour des ampoulessupplémentare.
ppuyer brir un JabaoxENK I
blancplus foid. ;
oo po R )
plus chaud. z vous
Modifier la couleur pour p: luneal n v P
couleurs)
P A ; —— et
brevement. oins 3 secondes,
\ppuyer P Etape 2: Utliser fectuer
dune couleura Fautre” té du
q la saturation luminaire. L'
cela appuyer sur g Etaped

baseten haut”.
“Hopuite-changementlen Ao ot <hangeentrapide

4touches de présélection pour mémoriser jusqua 4 ambiances: @ &P $» &8

‘@ Crer Fambiance que vous souhaitez (choi de la couleur, ntesité, aturation ou chix de land et

4-Reset de latélécommant
Sivous changez dampoule, mmnalm Fampoule.
Sivous changez de box ENKI, réinitalisez a télécommande.

REMOTE CONTROL for
(CONNECTED BULBS

Lexmd()
Features

This LEXMAN remote control works with LEXMAN 'orks with Enkr
connected bulbs: EAN stz

Start (ON): press to

Red diode - Green diode
(it variation mode ot colour vriaton
switch on the light moe)

4 buttons to

source pre-select and
store 4 moods.

Stop (OFF): press to

switch off the light Increases

—e
source 21 brightness
Changes the colour \

temperature of the whi Reduces
light in white variation brightness
nd colour
saturation in colour Changes
variation mode. colours in
lour
T, Cass
«— 1om —» § » 2 eqipnen. 120200

1thas a masimum unobstructed range of 10 metres, It designed for Interor
use only. It is not designed for use in a damp environment.

Service/ Department
The Lithium CR2450 battery is supplied.

Open the battery compartment, puil out the tab and dose battery
compartment.

Changing the battery:
Fit the battery the right
Dont try to open the

battery or charge i
Keep the battery away

battery manufacturer when
fitting a new battery.

TElE(OMAcI;I’J‘(’)I:seSIEI.AMPADE Lexm@

nali

Questo telecomando LEXMAN funziona con le lampadine connesse LEXMAN
"Works with EnKi" EAN 3701645231076 01106556 010655 4TI

1o rosso - Diodo vel
(modalt Varion i banco o mogait
aratone d coure) 4tasti di

Accensione (ON)
premere per accendere la
sorgente luminosa

Modifica Ia temperatura’
colore della luce bianca

Variazione
di colore.

<)m e

=
Portata massima di 10 metri senza ostacoli. & previsto per fuso intermo. Non
& adatto all'so in ambienti umidi,

Servizio

& fornita la batteria Lithium CR
Ranra Fyane batra, e 5 ngueta tab), rciucer l vano battria

Sostituzione della pil

Installare Ia batteria nella
direzione corre

Non cercare di aprire la
batteria o di caricarla.
Tenere la batteria al riparo
da fuoco e umidita.
Rispettare le  condizioni

nuova installazione.

® Repéter!

OPERATION

1-1f you don't have the ENKI box and want to operate your bulb using
the remote control:

Step 1: pair the remote control with the bulb:

« Fit the bulb in the light ftting and switch on the bulb.

Bring the remote control close to the bulb,

Press and hold down the (ON) button on the remote control,

After 3 seconds, pairing starts. Keep the button depressed.

After a few seconds more, the bulb flashes successively a few times - pairing is

complete.

Repeat this step for any additional buibs (maximum 20 bulbs paired with one

remote control).

Step 2: operate your bulb with the remote control

Off: press to switch off the light
source

On: press to swich on the
gt

ncreases brightness Reduces brightness

Changes the colour temperature of the white light (white variation
@ mode) to vary from ‘warm' white to ‘cold" white:
\S——/| + Pressthe centre of the circle briefly until the red diode lights briefly.
« Then press the ring around the edge of the circle, upwards to get a
colder white.
+ Then press the ring around the edge of the circle, downwards to get
awarmer white,

Changes the colour (colour variation mode) to switch between the
12 colours):
N

« Press the centre of the circle briefly until the green diode lighs
Then press thering around the edge of the i, o the et or right
o switc

+ Once you have chosen a colour, you can vary its saturation (from the
brightest to the dullest): to do 5o, press the ring around the edge of
the circle from at bottom and top*.

“Shore press: sfow change, Press ot ot chonge

4 buttons to pre-select and store up to 4 moods: © & & &

« Create the mood you want (choice of colour, intensity, saturation o choice of
i), then res and ol yourchosen rese uton daw o e this oo

.  the operation with other moods for the other 3 preset

FUNZIONAMENTO

1- Se non si dispone della scatola ENKI e si desidera comandare la lampadina
usando il telecomando:

Fase 1: accoppiare il telecomando con la lampadina:

Inserire la lampadina nell apparecchio di illuminazione e accendere la lampadina.

Awicinare il telecomando alla lampadina.

Tenere premuto il tasto (ON) del telecomando.

Dopo 3 secondi, ene awiato laccoppiamento. Tenere f tasto @3 premto.

Dopo qualche secondo, Ia lampadina emetterd una serie di flash successivi, ad

indicare che laccoppiamento & terminato.

Ripetere questo passaggio per le altre lampadine (possibilita di abbinare massimo 20

lampadine per telecomando).

Fase 2: comandare la lampadina con il telecomando:

Arresto : premere per spegnere la

Accensione : premere per
sorgente luminosa

accendere la sorgente luminosa

Aumentare I'ntensita luminosa Ridurre lntensita luminosa

odificare la temperatura di colore della luce bianca (modalita

variazione di bianco) per passare dal bianco "caldo" al bianco "freddo":

« Premere brevemente al centro del cerchio finché il diodo rosso s
accende brevemente.

« Quindi premere I'anello al margine del cerchio verso I'lto per
ottenere un bianco piti freddo.

* Quindi premere Ianello al margine del cerchio verso il basso per
ottenere un bianco.

Modificare il colore (modalits variazione di colore) per variare tra uno

@ dei 12 colori:
| ¢ centro del cerchio fi diodo

verde
® Guindi premere il margine eterno del cerchio, verso siitra o verso

® Dopo aver scelto il cc\ore, é pcss\bl\e variarne il livello di saturazione
(da vivace a opaco): per fare cio, premere il margine esterno del
cerchio verso il basso e verso l'alto*.
e B &

Quattro tasti

pe izzare finoa
+ Creare Iatmosfera che si desidera (scelta del colore, intensitd, saturazione o scelta

di bianco) e premere a lungo sul tasto di preselezione per memorizzare latmosfera.
* Ripetere l'operazione per impostare le atmosfere degli altri tre tasti di preselezione.

pendant 3 secondes

Activation shortcuts:

On: press this button to tum the bulb on as it was operating before being
switched off

3000°K
Press this button a third time to turn the bulb on at 100% intensity warm white (3000°K).

2 - If you have the ENKI box and want to operate your bulb using both

Step 1: install your ENKI box or ensure that the ENKI box is operating

Step 2: pair the remote control with the ENKI box:

. app for Android or 1O
your account.

= In the My objects'tab, dick the “+' button.

« Select the LEXMAN brand and choose the remote control in the lis

« Follow the instructions displayed on the app's screens. The ENKI box will recognise your
object automatically.

Step 3: pair the bulb with the ENKI b

Fithe b i the gt iting and swch o the b
In the "My objects' tab, diick the "+
Select the LEXHAN brand and meose ther remote control i the st

une pile peut étre mortel, contactez immédiatement un médecin. i le compartiment de la battere ne
le produite é

D®

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Funion appicable Ia conformits et diciarel

EN301489-1V223
2014 53_EU_RED EN 30148917 V314
ipements EN 0328 V222
radioélectriques|

BN S23e0 1 2014 AT1:2017

IEC 62321-1:2013
IEC 6232122013
IEC 62321.5.
IEC ed3z1-4 201302017

201165 EU_RoHS
Restriction des substances

jangereuses
dans les produits lectriques|

62321.8:2017
150 170754:2017

M e Fenvironnement et mettezles 4 la disposition du service de collecte de matériaux
recydables.

Nejetezpas s batteris dansles
f

pas

5 - Replacing the batter
Under normal operating conditions, the battery life s about 2 years.
The remote control light flashes to indicate low battery level: open the.
battery cover and replace the used battery with a new CR2450
battery.

6 - Technical characteristics:

Signé parstaunomde]  Eric LEWOINE
International Project Quality L s
:mn:t onal Projoct Quality Leador ==
onchin o
200712020 e

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001 Y
59790 RONCHIN - France C€ O @

EU/EC Declaration of conformity
Product Model|
833925

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|
/ADEQ Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

+ Frequency bands used: 2405 MHz - 2480 MHz
+ Max.radio power level: 10 dBm

Operating temperature: -20°C lo~+40°C:
Storage temperature: 20°C to-+60°C.

SAFETY INSTRUCTIONS

Please read g , and keep if
s, i 1o somermt s

For intrior use only.
Must be used ina dy environmen.

Remove batteies from the equipment which is not to be used for an extended perod of time.
For il safety, th batteries are not acessible.
Batteryreplacement have to be made by an adul. Keep out ofreachofciden. Swallowing abattery can

Follow I ‘The ENKI box will
object automatically.
« Repeat this step for any additional bulbs.

N i this confiuration with the ENKI box, th bul must ot be paired o the remate
control
box.

3 - You've started using the bulb and the remote control without the ENKI box.
Now you want to connect the bulb and the remote control to the ENKI box to
control your bulb using both the ENKI app and the remote control

Step 11 o th remote contrl et f the b and o down hesop buton

for at least 3 secor
Siep2t Usea paer dip o resetthe remote contrl a the
Step 3. Jour bl o and off quicy 6 tinés ung el hghl switch.

Tra s i ot o w1 w8
Step4:  Refer to point 2: "If you have the ENKI box o want o operate your bulb using
both the ENKI app and the remote control"
4- Resetting the remote control:
1 you change bulb, simply reset the bulb.
1f you change the ENKI box, you must reset the remote control,
Insert a paper diip into the Reset hole on the back of the
remote control and press unti the diode in the front of the remote.
control flashes quickly for 3 seconds.

Scorclatoie di attivazione:
Accensione

funzionava prima di essere spenta.

Premere una seconda volta su questo tasto per accendere Ia lampadina al 30%
con intensita bianco caldo (3000 °K).

Premere una terza volta su questo tasto per accendere la lampadina al 100% di intensita
bianco caldo (3000 °K).

2- e si dispone della scatola ENKI e si desidera controllare la
lampadina sia con 'app ENKI sia con il telecomando:
Fase 1 : installare la scatola ENKI o verificare che la scatola ENKI sia in funzione

Fase 2 : accoppiare i telecomando con a scatola ENKI:

*+ Sericre [app ENKI per Anold 0 105 da Google Pley / Apple tore ¢ crare
proprio acco

+ ol seheda " mieioggett,fre clc sul pusante "+,

« Selezionare il logo LEXMAN e scegliere il telecomando dalfelenco.

« Seguire le istruzioni riportate su schermo. La scatola ENKI riconosce
automaticamente il ispostivo.

Fase 3 : accoppiare la lampadina con Ia scatola ENKT:

« Inserire la lampadina nell'apparecchio di iluminazione e accendere la lampadina.

« Nella scheda 'l miei oggett", fare diic sul puisante "+".

« Selezionare il logo LEXMAN e scegliere il Gicomando dalenco

« Seguire le istruzioni riportate su schermo. La scatola ENKI riconosce
automaticamente il dispositivo.

« Ripetere questo passaggio per tutte le lampadine.

NB: in questa configurazione con la scatola ENKI, la lampadina non deve essere accoppiata
al telecomando (il telecomando e I'app ENKI comunicano con la lampadina tramite la
scatola ENKI).

3-

jato a dina e il telecomando senza la scatola ENKI,
rasi desidera muegau Ia lampadina e il telecomando alla scatola ENKI in
maodo da poter comandare la lampadina sia con I'app ENKI sia con il telecomandi
Fase 1: Mantenereil il
per almeno 3 secor
Fese2: Uuzzre na graﬂekta per effettuare un "reset” del telecomando agendo sul retro

Fase3: Accendere & spognere rapidamente a lampacina per 6 vlte wsano fntemttore
o d e L 0iaccende in bianco.
Fase 4: Vedere il p s dispone della scatola ENKI e si desidera controllare la
lompaie s con fapp ENKI o 1 lcarmando,
4 - Reset del telecomando:
Se si cambia la lampadina, resettare la lampadina.
Se si cambia la scatola ENKI, resettare la telecomando.
Inserire una graffetta nellalloggiamento "reset" sul retro
del telecomando e premere fino a quando il LED non lampeggia
rapidamente per 3 second.

) immediately. I the batteruy compartment does not cose securel, stop using
the productand keep it away from chidren.

IBEVOS

PROTECTION OF THE ENVIRONMENT

N\ caurion: ettt proucts st ot b iscrded i househld
waste. They m to a dedicated collection point for
environmentally friendly disposal in accordance with local regulations.
Ask your local authority or your retailer for information about ing.

— e e el
e ey i s o o
e o e e

it must b proper recced or destoed. D ot discad btters in bousehld waste ocal
wast s ot ina e, s they may sk orexlo. D o oen, shor rcut or g te bteres,
a5 tis could cause iy

5 - Sos
In normali condizion di wtilizzo, la pila ha una durata di circa 2 anni

La spia del telecomando lampeggia per indicare un livello di batteria
basso: aprire il vano batteria e sostitire la pila sata con una nuova
pila CR2450.

6 - Caratteristiche tecniche:

‘SPECIFICHE WIRELESS
+ Fasce difrequenza uiizzate: 2405 - 2480 MHz
+ Potenze radio max: 10d8m

SPECIFICHE AMBIENTALI
Tenperatra frranent: 2140 °C
femperatura i consenvazione: 20 ~+60 °C

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

ulteriore
consultazion n caso di necessita.

Solo per uso interno.
Utiizzare in ambiente asciuto.

po.
Per la icurezza dei bambini, e batterie non sono accessibil,

adulto, 3
Ingest una battria pub essere fatale, consultate subito un medico. Se il vano battera non s chiude

1 prodotti elettrici non devono essere smaltti insieme ai

. Devono essere depositati in un punto di raccolta dedicato
per g o smaltimento rispettoso dellambiente e conforme alla
nurmmlv-n ocale Inforrars peseo || proprio ents o hvendiors locale per

Eliminare i materili di 1mhaumlo in modo_ecologico e metterli

Le batee devonoeser iddate o Gsruten modo 3ppoprat, Non getar e batere et Conetc
e it rhani o nel fuoc, inquato gtredbers fggire o fr esplodere i . Non peie, catocicutare
gl e e s
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MANDO A DISTANCIA para
BOMBILLAS CONECTADAS

Lexmd})

Prestaciones

El mando a distancia LEXMAN funciona con las bombillas conectadas
(MAN «works with Enki» EAN

Encendido (ON) pmsar Led
(o e s o wio

para encender la fuents oo 4 teclas de
luminica preseleccion
f,; para memrizar
Apagado (OFF): puise e S/ | 4ambientes.
para apagar Ia fuente SO Aumenta la
luminica ——£@) 3 intensidad

luminosa

Modifica la temperatura
e color de la Iz blanca
en modo variacidn de
blancos y la saturacion de.
los colores en modo
variacion de colores.

& en modo
Q._ > D DI e

Tiene un alcance méximo de 10 metros sin ubsla(ulus. Estd previsto para su
uso en interiores. No est disefiado para tilizarse en entornos hiimedos.

Mantenimiento

Se incluye la pila Lithium CR 2450.
Abra el compartimento de la pila, retie la lengieta (tab) y vuelva a cerrarlo.

Cambio de la pi

Coloque la pila en
el sentido adecuado.

No intente abrir la pila
ni cargarla.

Mantenga la pila lejos

del fuego y Ia humedad.
Durante la sustitucién,

respete las condiciones
deuso descritas por
el fabricante dela pila.

PILOT ZDALNEGO STEROWANIA
do INTELIGENTNYCH ZAROWEK

Lexmd()
Funkde

Pilat zdainego sterowania LEXMAN dziaa 2 nteligentnymi zaréwkami
LEXMAN ,works with
PR AT

e O i Rt

aby wylaczy¢ i

s Zwigkszenie
natezenia

Zmienia temperature Zmnijszer

barwowg éwiatla bislego natezeni

wtryble zmiany biel oraz
nasycenie koloréw w trybie
‘amiany kolorow.

Sviatla

2Zmiana
Kolorow

winpie
< Produkt amiany
«— 10m —» ‘@» U agh  kolorow.
Maksymalny zasica piota wynos 10 metrow bez prsakéa. rasmaczonyfst doutvcn

wewnatrz pomieszczed. Nie nalety go uzywac w wilgotnym érodovisk

0Obstuga

Bateria Lithium CR2450 dostarczona jest wraz 7 plotem.
Otworz komore baterii, zdejmij zaczep, zamknij komore baterii,

Wymiana bate:
Wio2 bateri
w odpowiednim kierunk.

ogniem i wilgocia,
Przestrzegaj warunkow
uzydia opisanych przez
producenta baterii

w przypadku nowej
instalacji

(CONTROLO REMOTO PARA
LAMPADAS INTELIGENTES Lexm

Funcionalidades

Este contolo remoto da LEXMAN funciona com Iampadas intligentes
LEX ks with Enki» EAN

A TR AT TIN5

Diodo vermelho - Diodo

s

Ligar («ON») premir verde

para acender a fonte (o vragio e barcos o Quatro botbes

luminosa ————— "™ iy de pré-selegio
para memorizar

Desligar («OFF»): quatro

fonte luminosa ——“@ Aumenta a
~ intensidade

_ luminosa

Modificar a temperatura

de cor da luz branca no R

e a saturacio das cores Iﬂte‘ns\dade

luminosa

o modo variagio de
cores.

Modifica as
/ cores no modo
= Producto  variagdo de
94_ Tom —p »_@& @dem cores,

Tem um alcance méximo de 10 metros sem obstéculos. Esté prevista para
tilizagdo intea. N&o estd prevista a sua utilizaggo em meio himido.

Manutengio

A bateria Lithium CR 2450 vem incluida.

Abrir o compartimento da piha, retirar a lingueta (fecho) e fechar o
partimento das pilhas

Substituigio da pilha:

Instale a pilha no sentido

correto.
Nao tente abrir ou carregar
2 pilna.

Mantenha a pilha protegida
contra

humidade.

Respelte as condigbes de
uilizacho ~ descritaspelo
fabricante da pilha quando
realiza_ uma - nova

instalagso.

FUNCIONAMIENTO

1-

i no dispone de la caja ENKI y desea controlar la bombilla con el mando
a distancia:

Paso 1: empareje ¢l mando a distancia con la bombill:

+ Coloque la bombilla en la luminaria y enciéndala.

+ Acerque el mando a distancia a la bombilla.

Mantenga pulsada la teda (ON) del mando a distancia.

« Al cabo de 3 segundos, se inicia el emparejamiento. Mantenga puisada la teda (2

+ Unos segundos ms tarde, la bombilla parpadea varias veces para indicar que el

emparejamiento ha terminado.

Repita este paso para las bombilla adicionales (hasta 20 bombillas conectadas a un

Apagado: puse esta tedla para
apagar Ia fuente luminica

fo: pulse esta teda
para encender la fuente luminica

Aumentar la intensidad
052

i Reducir la intensidad luminosa

Modificar la temperatura de color de Ia luz blanca (Modo variacion de

blancos) para hacer variar del blanco <caliente» al blanco «frio»):

= Pulse brevemente en el centro del circulo hasta que el led rojo se

endienda durante un mormento.

A continuacian, pulse el anillo de Ia periferia del circulo hacia arriba,

para obtener un blanco més frio

A continuacidn, pulse el anillo de la periferia del diralo hacia abajo,

para obtener un blanco

Modificar el color (Modo variacién de colores) para pasar de uno a otro

de los 12 colores).

« Pulse brevemente en el centro del circulo hasta que se encienda el

led verde

A continuacin, pse of aniloenla perifera del dircuo,  laizquierda

0ala der

Una vez que haya e\egmo e color, puede modifcar I satuacin (de

mis vivo a més apagado): para ello, puise hadia abajo 0 hacia arriba*

el anilo de la periferia del irculo.

“Pusccin v comtio nt, Pl mateni ot ido

4 tedas de preseleccion para memorizar hasta 4 ambientes: © ® & &

« Cree el ambiente que desee (eleccion del color, intensidad, saturacién o eleccin
de blanco) y mantenga pulsadaa teda de preseleccion que desee para memorizar
dicho ambiente.

« Repita la operacion con otros ambientes para las otras 3 teclas de preseleccion.

DZIALANIE

posiadasz urzadzenia ENKI i chcesz sterowac zaréwka za pomoca
pilota zdalnego sterowania:

Etap 1: spary piota z zaréwka:

+ Wio2 zardwke do oprawy oswietleniowe], wiacz zardwike.

« Praybliz pilota do zaréwki,

« Naciénij i praytrzymaj przycisk (ON) na pilocie zdalnego sterowania.
Po uplywie 3 sekund rozpoczyna sie parowanie. Przytrzymaj weidnty (- praycis.

« Po kilku sekundach zarowka emituje kilka Kolejnych blyskow, parowane jest
zakoriczone.

« Powtdrz czynnoéc: z dodatkowymi zaréwkami (maksymalnie 20 zardwek sparowanych
2 pilotem).

1-

Etap 2: steruj zarowka za pomoca pilota zdalnego sterowania:

Wylacz: naciénij, aby wylaczyé
i

Wiacz: nadisnij, aby wiaczyé
iatla trédio $wiatla

trédio éwiat

Zwigkszenie natezenia éwiatla jszenie natezenia éwiatla

Zmiana temperatury barwowe $wiatla bialego (tryb zmiany bieli),

aby zmieniac kolor z ,cieplej” bieli na ,zimna” biel):

« Naciénij krétko na érodek kola a2 czerwona dioda LED zadwied sig na
krétko.

« Nastepnie nac\ska] plerscie na obrzezu kofa w gore, aby wyskad
chiodniejsza bi
« Naciskaj pnersuen na obrzezu kofa w o, aby uzyskac cieplejsza biel.

Zmiana koloru (tryb zmiany koloréw), aby przejsé z jednego do

kolejnego z 12 koloréw):

+ Naciénij krétko na érodek kota a2 zielona dioda LED zaéwie sie

« Naciskaj pieréciefi na obrzezu kota z lewej w prawa strong, aby
zmieni¢ kolor.

« Po wybraniu koloru mozesz zmienia¢ jego nasycenie (od najjasniejszego
do najciemniejszego): w tym celu naciskaj pierscier na obrzezu kola w ot

lub do géry*.

otoczer

4 przyciski wyboru

0P BB

« Stworz wiasne otoczenie nastrojowe (wybdr koloru, natezenia Swiatta, nasycenia lub
wybor biel), naciénij | przytraymaj wybrany przycisk, aby zapamietac ten nastro

= Ustaw otoczenia nastrojowe dla pozostatych 3 przyciskow wyboru.

FUNCIONAMENTO

1- Néo dispde da box ENKI e deseja controlar a lampada com o controlo
remoto:

Passo 1: emparelhar o controlo remoto com a lampada:
« Inserir a l3mpada na luminéria e acender a lAmpada.

+ Aproximar o controlo remoto  limpada.

Premir continuamente o boto (LIGAR) do controlo remoto.

Apbs 3 segundos, o emparelhamento é iiciado. Manter o botéo (2 premido.
Mais alguns segundos e a lémpada emite alguns flashes sucessivos, o
emparelhamento ¢ terminado.

Repeti este passo para mais lampadas (até 20 lampadas, no méximo,
emparelhadas com um controlo remoto)

Passo 2: controlar a limpada com o controlo remoto:

Desligar: premir para apagar a

Ligar: premir para acender a
fonte luminosa

fonte luminosa

Aumenta a inensidade

fuminos Reduz a intensidade luminosa

Modifica daluz

para variar entre o branco «quente» e o branco «frio»):

« Premir brevemente no centro do circulo até que o diodo vermelho se
acenda brevemente.

= A sequir, premir o anel na periferia do circulo, para Gma, para obter
um branco mais frio.

« A sequir, premir o anel na perferia do circulo, para baixo, para obter
um branco mais quente.

Modificar 2 cor (modo variagéo de cores) para passar de uma a outra

das 12 cores):

« Premir brevemente no centro do circulo até que o diodo vermelho se
acenda brevemente,

+ Aseallr, premir  anelna perferia do o,  esquerda ou  direta
para passar de uma cor para a o

« Depois de escolher uma cor, mae faw variar a saturagdo (da mais
viva & mais fraca): para isso prima o anel na periferia o circulo em
baixo e em ima*.

Quatro botdes de pré-selecdo para memorizar até quatro ambientes: © & 8 @&
* Crar o ambinte que descio (escolha da cor da ntensidade da saturagio ou
e premi p colha
para memorizar este ambiente.
* Repetir 3 bt Fo.

Resumen del procedimiento de activacin:

Encendido: puise esta tecla que enciende Ia bombilla tal y como funcionaba

/2 por sequnda vez para encender la bombilla con w 30

de intensidad en blanco calido (3.000 °K).

Puise esta tecla por tercera para encender la bombilla con un 100% de intensidad en

blanco clido (3.000 °K).

Si dispone de la caja ENKI y desea controlar su bombilla tanto

-l 2- con la App ENKI como con el mando a distancia:

Paso 1: instale la caja ENKI o asegirese de que la caja ENKI estd
en funconamiento

Paso 2: empareje el mando a distancia con la caja ENKL:

« Descargue la aplicacion ENKI para Android o T0S en Google Play o Apple store y
cree su cuenta.

+ En la pestafia <rmis objetos», pulse el boton «+».

+ Seleccione la marca LEXMAN y elja el mando a distanci en la lsta

+ Siga lasinstrucciones indicadas en las pantalas de la aplicacion. La caja ENK
reconocerd autométicamente su objeo

Paso 3: empareje la bombilla con la caja ENKI:

+ Cologue la bombila en Ia luminaria y enciéndala.

« Enla pestafia <ris objetos», puise el botén «+.

+ Seleccione la marca LEXMAN y elja el mando a distancia en la lista.

+ Siga ls instrucciones indicadas en las pantallas de la aplicacidn. La caja ENKI
reconocerd autométicamente su objeto.

+ Repita este paso pn Tas bombillas adicionales.

Observacié ‘configuracin con Ia caja ENKI, la bombilla no debe emparefarse:
"Gon i mando s distands (8 mando a cistanci y 13 apicacon ENKT se comunican
oI bombil s taves de 1 ca ENKL

3 - Ha empezado a uti y el mando a distancia sin la caja ENKI.

Ahora desea conectar la bombilla y el mando a distancia a la caja ENKI para
controlar su bombilla tanto con la App ENKI como con el mando a distanci

Paso 1 Acerue o mando a ditandia 3 Ia bombila y mentenga pusada 13 ()

tecla durante al menos 3 segundos.

Paso 2: Utilice un clip para reiniciaizar el mando a distancia en el dorso del mismo.

Paso 3: Encienda y apague la bombilla 6 veces seguidas rapidamente con el interruptor

del. La bombillaparpadeara 2 veces o se enciende en blanco.

Paso 4: Véase el punto 2: <si dispone de la caja ENKI y desea controlar su bombilla

tanto con la App ENKI como con el mando a distancia».
4~ Reinicializacién del mando a distancia:

En caso de cambio de bombillas, simplemente reinicialza la bombila.

En caso de cambio de la caja ENKI, debers reinicaizar ¢l mando

a distanci

Introdizca un dip en el alojamiento «Reset» del dorso del

mando a distandia y manténgalo puisado urante hasta que el ciodo en la

a distancia parpadea 3 segundos.

Skrocona instrukcja uruchomienia:

Wigez: nadniede praydku sponodie whaczenle tarbwki W stanie
sprzed wylaczenia.

natezeniem
réwnym 30% w cieplej bieli (3000°K).

0 trzedm naciénieciu tego praycisku Zaréwka bedzie éwiecic z natezeniem réwnym
100% w cieplej bieli (3000°K).

2- Posiadasz urzadzenie ENKI i chcesz sterowa¢ zaréwka zar6wno
za pomoca aplikacji ENKI, jak i pilota zdalnego sterowania:

Etap 1: zainstaluj urzadzenie ENKI Iub upewnj sie, 7 urzadzenie ENKI dziala
Etap 2: spary pilota z urzadzeniem ENKT:

« Pobierz aplikacje ENKI na Androida lub 10S ze skiepu Google Play lub Apple | utworz
Konto.

W zakiadce ,Moje urzadzenia” Kiiknij praycisk ,+".
Wybierz marke LEXMAN i wybierz pilota zdainego sterowania z list

Postams xg0dnie 2 Insikaami wywictinym na Sanaen apikadi, Urzadzenie
ENKI automatycznie rozpozna dane urzadzenie.

Etap 3: spary zarowke z urzadzemem ENKI:
rowke

i

W aaktades o rsadsena Kk praves .o

Wybierz marke LEXMAN | wybierz pilota zdalnego sterowania z lsty.

Postepuj zgodnie  instrukcjami wySwietianymi na ekranach aplikadj.

Urzadzenie ENKI automatycznie rozpozna dane urzadzenie.

« Powtdrz caynnoé z dodatkowymi zarowkari.

Uwaga: w te] konfiguracii 2 urzadzeniem ENKI zaréwki nie nalesy parowat z pilctem
ainego sterowania (gt xdaneso terovenis | spikaca ENKI lominii s
2 2ar6wka poprzez wzadzenie ENKI

lota bez Ilr!adnema ENKL Teraz chcesz polaceyt zaréwke

ENKI,

'ENKT, jak | pilota:
Prlybhz waa do zarbwki  naciéni przycisk OFF () przez co najmnie)

wm spmm do gniazda ,Reset” z tylu pilota, aby go zresetowat.
Szybko wiacz | wylacz ardwke 6 razy z rzedu za pomoca wylacznika oprawy.
Zaréwka zamiga 2 razy lub wiacznyé w bialym.
Patrz punkt 2: ,posiadasz urzadzenie ENKI i chcesz sterowat: zarowka
zar6wino za pomoca aplikacj ENKI, jak i pilota zdalnego sterowaniar’

,,,

]

4- Reset piloh 2dalnego sterowan
W przypadku wymiany zarowek, wystarczy zresetowac zaréwke.
plsfite wwmemane Jest urzadzenie ENKI, konieczne bedzie

resetowanie piota.
Wi spinacz do griazda "Reset”  tylu ot | nacén do
momentu, kiedy dioda z przodu piota bedzie mrugac.

Teclas de atalho de ativagio:
Ligar: prima este botdo que liga a ldmpada tal como estava a funcionar antes
de ser desligada.

Prima uma segunda vez este botdo que liga a lampada com 30 % de intensidade
em branco quente (3000 K).

Prima uma terceira vez este botdo que acende a limpada a 100 % de intensidade e
branco uente (3000 K).

2- Dispde da box ENKI e deseja controlar a lampada, tanto com a
aplicagio ENKI, como com o controlo remoto:
Passo 1: instalar a box ENKI ou garantir que a box ENKI
esté em funcionamento
Passo 2: emparelhar o controlo remoto com a box ENK:
« Descarregar a aplicagio ENKI para Android ou 10 no Google Play ou na Apple Store:
e criar a sua conta.
« No separador «Os meus dispositivos», dicar no botgo «+».
= Selecionar a marca LEXMAN e escolher 0 controlo remoto na lista.
- Seguir as instrugdes descritas nos ecrds da aplicagdo. A box ENKI
reconhecerd automaticamente o seu dispostivo,
Passo 3: emparelhar a lampada com a box EN
« Inserir a lampada na luminéria e acender a lampada.
« No separador «Os meus dispositivos», dlicar no botdo «+,
« Selecionar a marca LEXMAN e escolher o controlo remoto na fista.
« Sequir as Instrugdes descritas nos ecrds da aplicagdo. A box ENKI
reconhecer4 automaticamente o seu dispositivo.
« Repetir este passo para mais lampadas.
Nota: nesta configuragdo com a box ENKI, a lmpada ndo deve ser emparelhada
com o controlo remoto (o controlo remoto e a aplicacgo ENKI comunicam
com a lampada através da box ENKI).

3- i box ENKL.
ligar a lAmpaca e o controlo remoto a box ENKI para controlar a lampada, tanto
‘com a aplicacao ENKI, como com o controlo remoto:

Etapa 1: Manter o controlo remoto voltado para a lampada e manter premido o boto
desligar durante, pelo menos, 3 segundos.
Etapa 2: Utilizar um dlipe para redefinir o controlo remoto na parte de trés do mesmo.
Etapa 3: Acender e apagar a lampada 6 vezes seguidas, rapidamente, através do
interruptor da luminria. A limpada piscar 2 vezes ou se acenda em branco.
Etapa4: Ver o ponto 2: «dispde da box ENKI e deseja controlar a lampada, tanto
com a aplicacio ENKI, como com o controlo remoto».
4 - Redefinigio do controlo remoto:
‘Se mudar a ldmpada, terd de reinicia-a (carregando na tedia "reset’)
S mudr a box ENKI, deberd d reicr (caeger no 'reset’) a ravis

o comando.
Introduzir um diipe no compartimento «Reset» (Redefinir)
na parte de trés do controlo remoto e preir, pelo menos,
ateé visualizar um pisca durante 3 segundos do led frontal do comando.

5 - Sustitucion de la pila:
En condiciones normales de uso, la pila tiene una vida iil de
aproximadamente 2 afios. €l indicador del mando a distancia parpadea
para indicar un nivel de bateria bajo: abra el alojamiento de la pila y
sustituya I2 pila usada por una nueva CR2450.

6 - Caracteristicas técnicas:

2 DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
— Modelo de producto|
33925
Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

20-+40°C
+ Potencias fado méx.. 106Bm Temperalura do amacenamiento: 20 ~+60 °C

CONSIGNAS DE SEGURIDAD

L ausar ol di
posibles futuras consultas o para entregérselo a un tercero.

g
o
Retire la bateria y guérdela en un lugar seguro si no utilza este producto durante un

largo periodo de tiempo.
Por motivos de seguridad infantil, las pilas no son accesibles.

Exclusivamente para uso en interiores.
Debe ulizarse en un entormo seco.

Objeto de la declaracion|

833925 - EAN Code: 3276007069006
Industrial Type Design Reference: HR-C99C-Z:C045

Referencia del
producto|

Producto demarca]  LEXMAN

Codiicacion del "
nimero g sere| d )

La sustitucin debe realizarla una persona adulta. Mantener fuera del nifos.
¢l compartimento de s pias no s cirra cortectaments, deje de ulizar e
producto y mantener fuera del alcance de los nifios.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

/N IATENCION! Los productos eléetricos no pueden desecharse con los

pare su el respetuosa con of medio ambente de corformidad con

Para obtener més
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tor Los materiles
NN del embalaje son reciclables. Deseche los materiales del embalaje de forma
respetuosa con el medio ambiente y pongalos a disposicién del servicio de

recogida de materiales reciclables.

Las bateas deben recicarse o esecharse de forme apopata. No e s bateis a 12 basur, co los
residuos domestcs i3 fugo, 2 que podan resentr fugas o'exltar, o aba, cortoccte i dae s
bateas,poraue s podian o eoes.

5 - Wymiana bates
W normalnych warunkach uzycia zywotnoSc baterii wynosi okolo 2 lat.
Dioda LED na pilocie miga, sygnalizujac niski poziom baterii: otworz
komore bateri | wymiefi zuzyta baterig na nowa baterie CR2450.
6 - Dane techniczne:

BEZPRZEWODOWY PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

SPECYFIKACJE SRODOWISKOWE

20-+40°C
+ Maksymahna moc radiowa: 10 6Bm Temperatura przechawywania: 20 ~+60°C

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Wrazie potrzeby, przekazac jg osobie trzecie].

Wylacznie do uzythu wewnatrz i>o<
o

pomieszcze
Uzywat w suchym doczeniv
W] et | praschomn o  beplecamy iy e wyvse tego procprasz
dhuzszy

Di berezerstwn ded,batere ie<a aostenne

Wymiana baterii musi
iedosicpmym dia e Pokigtis bater mose by amierteing, nalety nabychmiast
skontaktowat sie z lekarzem. Jesii komora bateri nie zamyka sie prawidiowo,
zapraestat. korzystania z produktu i przechowywat w miejscu niedostcpnym dia dziec

@@@@@

OCHRONA SRODOWISKA
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5 - Substituigdo da pilha:
Em condigdes normais de wtilizagdo, a pilha dispde de uma vida (il de
cerca de 2 anos. O indicador luminoso do controlo remoto pisca para
indicar um nivel fraco da bateria: abrir o compartimento da pilha e
substituir a usada por uma nova do tipo CR2450.

6 - Caracteristicas técnicas:

ESPECIFICAGOES SEM FIO ESPECIFICAGOES AVBIENTAIS
B o g lzades: 24052460 Mz | Temperato en ocoanertc: 2040
+ Poténcias de rédio max emperatura em amazenamento: -20~+60°C

INSTRUCOES DE SEGURANCA

L folh il ior, em

caso de necessidade, confie-0 a terceiros.
g><:

néo utzar este

Exclusivamente para utiizago interna.
Deve ser utiizado num ambiente seco.

Relire a
tempo

Por
A subsmmcéu das pihas deve ser feta por um adulo
Manter fora do alcance das criangas

Ingerir uma pilha pode provocar a morte, consulte imediatamente um médico. Se o compartimento da
bateria ndo fechar corretamente, pare de usar o produlo e manier foa do alcance das crangas

IBEDOS

PROTECA0 DO AMBIENTE

/A wrenchor s produtos sétrics nso devem ser lminados untamente
‘com os residuos domésticos. Devem ser depositados num pnnm de recolha
especifico para uma eliminagéo que respeite o ambiente, em conformidade
com a regulamentaco locl Informe-se unto da sus autarauia focal 00 do
seu revendedor para qualauer nformago sobre 2 reciclagem. 0s matersis

form;

a respeitar o ambiente e mluqul os 3 disposigia do servigo de recolha de
materiais reciclaveis.

A bt devem ser adequadamente recicatas ou destridas, Nio dee s haerias 10 cavate do o
conéstcs 7 o munigl o 1o fog,pis g vaar ou explodr, N 3, i cologe em ey
it nem danifiqu a batre, poissopode provocr e lstes

Podpisano w imieniu] Eric LEMOINE -

Inernational Project Qually Loader__seZeh
Data wydania i migjsce] Ronchin W

2000712020

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France

O

; Declaragao CE/UE de conformidade
Tdas Modelo do produto]
— 13925

Nome e enderego do fabricante ou do seu representante autorizado]
/ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France|

Obijeto da declaragao|

BS

833925 - EAN Code: 3276007069006,
Industrial Type Design Reference: HR-C99C-2-C045

LEXMAN

Referénciado produto]
Marca do produto]

Codificagao do nimero
de séris| d )

Quando alicivel* oo

dose
coma legislagao de hamonizacdo

especiicagaes para a5 quals 3
da Uniso aplcavel]

Conformidads ¢ decaradl coticacio

documento]

EN301480-1V2.23
2014 53 EU_RED EN“‘ 8947 V11
equipamentos de radio| EN 624

EN Sh36a 1 Sotaeattzony

1E€ e2321-12013

201165 EU Rols

Denqoias am equipamentos
elétricos|

C 6232
156 707512017

Assinado por e em nome de:| _Eric LEMOINE -

Inernational PojectQualty Loade, st
20072020

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 D%
59790 RONCHIN - France C€ O @

Local e data de emissdo|




	QUA-N-3276007069006-LXEK-5 1st Side
	QUA-N-3276007069006-LXEK-5 2nd Side

